




1 вопрос – 100 баллов .

•Какие числа употребляются 
при счёте ?

А . природные           
В. естественные
С. натуральные        
Д. фарфоровые.



2 вопрос-200  баллов 
•Какими бывают 
современные 
фотоаппараты? 

А. числовые   
В. цифровые 
С. дробные                    
Д. плёночные 



3 вопрос -300 баллов

•Что получается при 
делении чисел? 

  А. личное                     В.
частное  

  С. Общественное          
  Д. естественное.



4 вопрос -500 баллов.  
•Как заканчивается эта 
известная пословица : 
«Ясно, как…»

А. пятью пять             
В. трижды три
С. Дважды два            
Д. шестью шесть  



5 вопрос -1000 баллов. Первая 
несгораемая оценка -одна пятёрка

•Какая геометрическая 
фигура нужна для 
наказания ?

А . окружность                 
В. угол 
С . квадрат                       
Д. треугольник



6 вопрос – 2000 баллов.

•Какие цифры «пишут» 
летчики в небе ? 

А . пятёрки                           
В. семёрки 
С . восьмёрки                      
Д. десятки 



7 вопрос  - 4000 баллов.

•Сколько нулей в конце 
произведения однозначных 
чисел на 10? 

А . два                                 
В. три
С . не будет                        
Д . один  



8 вопрос – 8000 баллов .
•Чебурашка купил  в 
магазине 7 одинаковых 
предметов. Какую сумму он 
заплатил ? 

А . 20 рублей                        
В. 24 рубля 
С . 28 рублей                        
Д. 33 рубля  



9 вопрос -16000 баллов .

•Найдите лишнее слово :

    А. скорость                            
В. метр  

    С. длина                                  
Д. масса 



10 вопрос -32000 баллов вторая 
несгораемая оценка- 2 пятёрки.  

•Сколько всего двузначных 
натуральных чисел ? 

А . 50                                   
В. 90  
С .100                                  
Д. 102 



11 вопрос  - 64000 баллов. 
•Чему равна сумма всех 
цифр от 0 до 9 ?

А . 45                                   
В. 50 
С . 55                                   
Д. 60



12 вопрос -125 000 баллов. 
•Записана 
последовательность чисел 
:100, 1, 99,2, 98,                 . 
Какие три числа надо вписать 
в рамочки ?

А . 3, 97, 4 .           В. 4, 97, 5 
С . 97, 3, 96.          Д. 97, 4, 96. 



13 вопрос -250 000 баллов

•Чью теорему называют 
«теоремой невесты» ?

А.  Паскаля                         
В.  Пифагора
С.  Архимеда                     
Д.  Ньютона. 



14 вопрос – 500 000  баллов    
•Какая мера длины 
наименьшая ?

 
А . аршин                            
В.  метр 
С.  ярд                                 
Д.  локоть 



15 вопрос – 1 000 000  баллов  или три 
пятёрки .

•Во сколько лет Н.И. 
Лобачевский получил учёную 
степень магистра ? 

А. 17                       
В. 21 
С. 19 
Д. 24 









1 вопрос – 100 баллов  
•Что выкидывает человек, 
совершая какой-нибудь 
странный, смешной 
поступок ? 

  А. цифру                                  
В. число

  С. знак                                      
Д. номер 



2 вопрос – 200 баллов. 
•Каким математическим  
словом характеризуют 
необщительного, 
скрытного человека ? 

А. прямолинейный   
В. пунктуальный 
С. замкнутый 
Д. криволинейный 



3 вопрос- 300 баллов. 
•Что появляется под 
глазами у очень усталого 
человека? 

А. углы 
В. круги  
С. овалы                   
Д. прямоугольники 



4 вопрос -500 баллов  
•Как называется расстояние 
между двумя отметками на 
измерительной шкале? 

А. деление 
В. сложение  
С. умножение                 
Д. вычитание 



5 вопрос -1000 баллов первая 
несгораемая пятёрка .

•Как иначе называют 
юбилейную дату ? 

А. квадратная              
В. круглая   
С. прямоугольная       
Д. треугольная 



6 вопрос – 2000 баллов. 
•Что отличает один поезд от 
другого с точки зрения 
математики?  

А. номер                               
В. цифра 
С. знак                                  
Д. действия 



7 вопрос – 4000 баллов . 
•Какую математическую 
фигуру украшают 
бриллиантами ?

  А. круг                              
  В. обруч 
  С. кольцо                         
  Д. овал 



8 вопрос – 8 000 баллов.
•К целому числу с права 
приписали 3 нуля. Как 
изменилось число? 

А . увеличилось на 1000 .         
В. не изменилось 
С. увеличилось в 1000 раз 
Д. уменьшилось в 1000 раз 



9 вопрос - 16 000 баллов  
• Какая величина самая точная ?

А. 180 км между  Москвой и Тулой 
В. 180 шагов между соседними                                                                

домами
С. 180 семечек в каждом арбузе 
Д. 180 книг в библиотеке 



10 вопрос -32 000 баллов и вторая 
несгораемая пятёрка .

• Жанна хочет сложить на 
калькуляторе 1379 и 243. 
Ошибочно она ввела 1279 +243. 
Что ей надо сделать, чтобы 
исправить свою ошибку? 

А. прибавить 10              
В. прибавить 100 
С. вычесть 100               
Д. вычесть 10 



11 вопрос- 64 000 баллов .

•Кто был создателем первой 
вычислительной машины ?

 
А. Паскаль                             
В. Ньютон 
С. Эйлер                               
Д. Декарт 



12 вопрос -125 000 баллов
•Во сколько лет Н.И.
Лобачевский стал 
профессором Казанского 
университета? 

А . 20                                   
В. 24 
С . 25                                   
Д. 30



13 вопрос -250 000 баллов

•Бревно распилили на 4 
части Сколько сделали 
распилов ? 

А . 4                            
В. 5 
С. 3                             
Д. 2



14 вопрос  - 500 000 баллов

•Где находится эталон метра 
? 

А. Россия                            
В. Италия 
С. США                                
Д. Франция 



15 вопрос  - 1 000 000 баллов  три 
несгораемых пятёрок 

• Где известный математик Софья 
Ковалевская получила высшее 
образование? 

А. в России                  
В. в Швейцарии
С. в Германии             
Д. в Англии 







Вот настал момент 
прощанья, 

Будет краткой наша речь.

Говорим всем: «До 
свиданья! 

До счастливых новых 
встреч» 


